
на два ре гат на по ља, на Ду на ву и са ви, над ме та ла се 71 по са да је дри ли ца у ви ше кла са. При пад ни ци Реч не
фло ти ле обез бе ђи ва ли су ре гат но по ље, ка де ти вој не ака де ми је по ма га ли су у ор га ни за ци ји 
ре га те и так ми чи ли се у окви ру је дри ли чар ских по са да, док су при пад ни ци Рв и Пво на ле ти ма 
хе ли коп те ра ти па „га зе ла” на сим бо ли чан на чин озна чи ли по че так ре га те у знак се ћа ња на свог ко ле гу пи ло та 
ма јо ра Зо ра на Ра до са вље ви ћа.

Де вет на е сти 
је ДРи ли чаР ски 
ме мо Ри јал  
„Зо Ран Ра До са вље вић”

Ре га та 
са емо ци ја ма



1 5 .  j у н 2 0 1 7 .

с п о р т
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М
емо ри јал на, 19. је -
дри ли чар ска ре га та
„Зо ран Ра до са вље -
вић”, у знак се ћа ња
на пи ло та и је дри ли -

ча ра ма јо ра Зо ра на Ра до са вље -
ви ћа, одр жа на је 27. и 28. ма ја
у Бе о гра ду.  

На два ре гат на по ља, на
Ду на ву и Са ви, над ме та ла се 71
по са да је дри ли ца у кла са ма
„ми кро” – ду жи не 5,5 ме та ра,
„кр сташ”, ду жи не ви ше од 5,5
ме та ра, „ла сер” и „оп ти мист”,
за де ча ке и де вој чи це до 14 го -
ди на. На ово го ди шњој „ре га ти
са емо ци ја ма ” так ми чи ло се ви -
ше од 100 је дри ли ча ра.

У кла си „кр сташ”, по сле
са би ра ња ре зул та та пр вог и
дру гог так ми чар ског да на, пр во
ме сто при па ло је по са ди бро да
„PSTech”, пред во ђе не ски пе ром
Го ра ном Сте ва но ви ћем. У „ми -
кро” кла си нај бо љи ре зул тат
оства рио је брод је дри ли чар -
ског клу ба Зе мун са ски пе ром
Зла та ном Злат ко ви ћем. Пр ви у
кла си је дри ли ца „Ла сер 4.7” био
је Јо ван Сто ја но вић, у кла си
„Ласeр Р” Ан ђе ла Па вић, а у кла -
си „Ла сер Ц” Ни ко ла Ђор ђе вић.
Ме ђу нај мла ђим так ми ча ри ма, у
кла си је дри ли ца „оп ти мист”,
пр во ме сто осво јио је Сте фан
Ју ил из клу ба АИК Бе о град.

Ме мо ри јал на је дри ли чар -
ска ре га та Зо ран Ра до са вље вић
по зна та је ме ђу је дри ли ча ри ма
као ре га та са емо ци ја ма, а је дан
од про мо те ра ово го ди шње ре -
га те био је и му зи чар Рам бо
Ама де ус, ко ји је сво јим при су -
ством и уче шћем још јед ном по -
др жао ме мо ри јал. Том при ли -
ком на Зо ки је вој ре га ти оку пи -
ли су се и ње го ви кла си ћи и ко -
ле ге ко ји су са њим ле те ли и је -
дри ли.

– На дам се да ће ова ма ни -
фе ста ци ја на ста ви ти да се одр -
жа ва и да ће мо и да ље на овај
на чин ода ва ти по част на шем
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Зо ра ну – из ја вио је Алек сан дар Ца ран,
ко лега и пи лот у пен зи ји.

При пад ни ци Реч не фло ти ле обез -
бе ђи ва ли су ре гат но по ље, ка де ти Вој не
ака де ми је по ма га ли су у ор га ни за ци ји
ре га те и так ми чи ли се у је дри ли чар ским
по са да ма, док су при пад ни ци РВ и ПВО
на ле ти ма хе ли коп те ра ти па „га зе ла” на
сим бо ли чан на чин озна чи ли по че так ре -
га те у знак се ћа ња на свог ко ле гу пи ло -
та ма јо ра Зо ра на Ра до са вље ви ћа.

Ор га ни за то ри ре га те су дру штво
„Зо ран Ра до са вље вић”, је дри ли чар ски
клуб Зе мун и Ми ни стар ство од бра не и
Вој ска Ср би је. Знат ну по моћ пру жи ли су
и МУП Ср би је – Реч на по ли ци ја, Ми ни -
стар ство са о бра ћа ја, Луч ка ка пе та ни ја,
Пр во па ро брод ско дру штво и дру ге
ком па ни је. 

Ме мо ри јал на је дри ли чар ска ре га -
та „Зо ран Ра до са вље вић” пр ви пут је
одр жа на у Цр ној Го ри 1999. го ди не, а од
ма ја 2007. ор га ни зу је се у Бе о гра ду. Ма -
јор Зо ран Ра до са вље вић био је при пад -
ник 127. ло вач ке ави ја циј ске еска дри ле
„Ви те зо ви” Вој ске Ју го сла ви је и по ги нуо
је у од бра ни отаџ би не 27. мар та 1999.
го ди не. ƒ

Јово КРИ ВО КА ПИЋ
Сни мио Игор СА ЛИН ГЕР
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